

#### FECHA DE EMISIÓN 19/11/2012

CÓDIGO 0000010939

# FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	AÑÍA		6z	1 /600//
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC	7	EXPEDIENTE
. GRUHCLISAN CIA. LTDA.		1792136113001		160011
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
CLINICA HOSPITAL SANTIAGO		SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS	SANTO DOMINGO	SANTO DOMINGO DE LOS COLORADOS
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
SECTOR Y DEL COLORADO		SECTOR Y DEL COLORADO	AV. QUITO	118
INTERSECCIÓN/MANZANA	ORANZONAS	COLONADO	CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.	CLINICA SANTIAGO		BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	3		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN JUNTO A MATELEC		Section of the sectio	CAMINO	
CASILLERO POSTAL	er f we a f		TELEFONO 1	022745572
CORREO ELECTRÓNICO 1	gcastillo@clinicasantiago.c	om.ec	TELEFONO 2	022745573
CORREO ELECTRÓNICO 2	bcuripoma@clinicasantiago	o.com.ec	CELULAR	0986101317
SITIO WEB	www.clinicasantiago.com.ec		FAX	022745574
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
PROVINCIA	SANTO DÖMIN	NGO DE LOS	CANTON	SANTO DOMINGO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENTAN	ITE LEGAL O OPOD	ERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NATU	JRAL		
NOMBRES Y APELLIDOS CASTILLO BADIL		LLO GERMAN VINICIO		en e
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	No. Di	E IDENTIFICACIÓI	N 0601800774	
TIPO DE REPRESENTACIÓN	N LEGAL INDIVIDUAL	NACIO	ONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE	PROV	INCIA	SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 22/02/12 0:00		CANT	ON	SANTO DOMINGO
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL 23/08/12 0:00		PARR	AIUQO	SANTO DOMINGO DE LOS COLORADOS
CIUDADELA	EL CENTENARIO	O BARR	elO.	FI CENTENARIO

CIUDADELA

CALLE

INTERSECCIÓN/MANZANA **BLOQUE** 

NÚMERO DE OFICINA

CAMINO

CORREO ELECTRÓNICO

EL CENTENARIO

SACHA PERIPA

gcastillo@clinicasantiago.com.ec

BARRIO

NÚMERO CONJUNTO

EDIFICIO/C.C.

**CELULAR** 

REFERENCIA UBICACIÓN

**TELEFONO** 

SUEÑO DE BOLIVAR 022742925 0986101317

**CERCA AL MONUMENTO** 

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS 1 9 kg/. 2012



## FECHA DE EMISIÓN, 19/11/2012

CÓDIGO 0000010939

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: CASTILLO BADILLO GERMAN VINICIO

Identificación 0601800774

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

16/11/2012



En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

#### REQUISITOS PARA LA PRESENTACIÓN DE ESTE FORMULARIO

## Si el representante legal es una persona natural

- Copia simple del nombramiento del representante legal o del poder en caso de apoderado.
- Copia legible a color de la cédula o pasaporte del representante legal o apoderado, según el caso.
- Copia legible a color del certificado de votación del representante legal o apoderado, según el caso.
- Copia simple de una planilla de servicios básicos (agua, luz o teléfono) del domicilio de la compañía, que puede estar a nombre de la compañía, del representante legal/apoderado o socio/accionista. Debe corresponder a cualquiera de los dos meses anteriores a la fecha de presentación. En el caso de que la planilla esté a nombre de un tercero, es necesario una carta de cesión de espacio con autenticación de firma.
- Copia simple del Registro Único de Contribuyente vigente de la compañía.
- Para el caso de que un tercero sea la persona que presente la documentación, se deberá incluir la carta de autorización con autenticación de firma, adjuntando copia legible a color de cédula o pasaporte y certificado de votación de la persona autorizada

### Si el representante legal es una persona jurídica

- Copia simple del nombramiento del representante legal (persona jurídica).
- Copia simple del RUC de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia simple del nombramiento del representante legal (persona natural) de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia legible a color de la cédula o pasaporte del representante legal (persona natural) de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia legible a color del certificado de votación del representante legal de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia simple de una planilla de servicios básicos (agua, luz o teléfono) del domicilio de la compañía, a nombre de la compañía objeto de la actualización, su representante legal/apoderado o socio/accionista. Debe corresponder a cualquiera de los dos meses anteriores a la fecha de presentación. En el caso de que la planilla esté a nombre de un tercero, es necesario una carta de cesión de espacio con autenticación de firma.
- Copia simple del Registro Único de Contribuyente vigente de la compañía objeto de la actualización.
- Para el caso de que un tercero sea la persona que presente la documentación, se deberá incluir la carta de autorización con autenticación de firma, adjuntando copia legible a color de cédula o pasaporte y certificado de votación de la persona autorizada

